

身患重疾仍笔耕不辍

光山县白雀园镇土庙小学校长邹晓峰被评为“优秀新闻工作者”

信阳消息(通讯员谢秀霞 苏良博)为了达到“扬正气、担责任、展风气”的目的,在全国第15个记者节前夕,信阳市委宣传部在全市新闻系统组织开展了优秀新闻工作者评选、“社会责任-新时期的新闻职业精神”征文等一系列活动,光山县白雀园镇土庙小学校长邹晓峰被评为“优秀新闻工作者”,他撰写的《于平常处见新闻》的征文作品,同时获得了优秀征文奖。

邹晓峰采写的新闻第一篇稿子见报是在部队服役期间的1980年10月。退伍返乡后,他的工作多次变更:当个村支书、做过中学教师、镇电视台编辑、小学校长等,但不管岗位如何变迁,他总是将笔尖对准他生活中的平常事、普通人。

34年来,邹晓峰采写新闻稿件3760余篇,被《人民日报》、《河南日报》、《教育时报》、《信阳日报》等发表1730篇,连年被县委评为新闻报道

先进个人,多次受到县教体局的表彰。

2011年底,邹晓峰虽然身患食道癌,但仍坚持在岗位上教书育人,笔耕不辍。2012年被县以上报刊采用90余篇,2013年被各家报刊采用新闻稿件160多篇,今年前10个月发表新闻稿件、教学论文140多篇。2014年被评为第二届感动光山十大人物、县“五一”劳动模范和道德模范等称号。



11月8日,西亚丽宝广场商城店盛大开业。据了解,该店卖场面积达3万平方米,为集购物、休闲、娱乐、美食于一体的站式购物中心,不仅满足了商城百姓日益提高的物质文化需求,同时对于提升商城县商贾企业档次,带动劳动就业,促进社会和谐起到重要的推动作用。图为,开业当日消费者涌入该店消费购物时的情景。吕娟 侯坤 摄



日前,浉河区车站办事处邀请区人社局、区市政执法局对辖区80名公益性岗位保洁员进行现场轮训,并对上述人员进行持证上岗情况进行逐人核查,确保岗位任务落到实处。图为,岗位培训点现场。沈勇 摄

商城县苏仙石乡 巩固基层党组织整顿成果

信阳消息(丁云梦)商城县苏仙石乡以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,持续进行软弱涣散基层党组织整顿工作,巩固成果。

该乡实行整顿队伍不散。今年6月份,整顿结果检查验收后,坚持10支整顿队伍不散,继续联系所整顿村,随时督促指导村级组织建设工作。

坚持整顿方案不弃。继续坚持并不断完善县委《集中整顿软弱涣散基层党组织实施方案》,以方案为纲,进一步转变基层党组织和班子成员作风,提升打通服务群众最后一公里的能力,防止基层党组织战斗力不强和村支部成员慵懒散现象反弹。

做到整顿内容不变。结合第八届村委会换届选举,按照“八有”要求,配齐村10个村“两委”班子;健全组织生活制度,建立完善运行机制、激励机制、经费保障机制、动态管理机制;建设农村党员活动阵地,制订班子工作计划、帮助扶持计划。

平桥区平西办事处 统战服务实现网格化管理

信阳消息(梁海龙)自今年9月份,平桥区平西街道办事处统战网格化管理服务中心正式挂牌成立以来,该办事处率先在我市开展统战对象管理服务试点工作。

为开展好网格化管理服务工作,该中心配备了电脑软件管理服务平台、投影仪、图书、档案柜等基本设施,制作了展板、手册、联系卡、摘要卡等宣传资料。建立了由街道办事处、社区、楼院构成的三级管理网格。街道党工委书记担任一级网格员,社区党支部书记担任二级网格员,社区工作人员担任三级网格员,分工协作、责任明确。

该中心成立以来,陆续对辖区各类统战对象进行了摸底登记,分类建立了统战对象电子和纸质档案,培训了街道和社区两级网格工作人员,建立了每月统战网格化管理工作例会制度。不定期进社区对统战对象进行走访慰问和座谈联谊,不定期对统战对象开展短信亲情服务。不定期下社区开展“同心”志愿服务活动,中心成立了由44人组成的同心志愿者服务队,统战委员兼任队长,在各社区下设小分队,由社区支部书记兼任队长。针对统战人士广泛开展志愿服务活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

固始法官周永胜专题片 获全省党教电视片网投榜首

信阳消息(吕志豪 陈全)11月7日,由河南省固始县电视台拍摄的,反映固始县人民法院法官周永胜先进事迹的专题纪录片《大山守望者》,参与的全省“优秀共产党员教育电视片”观摩评选活动网络投票工作结束。《大山守望者》共获网络投票363323张,在参与

评选的68部入围作品中名列第一。

为有力推动全省党的群众路线教育实践活动的长效开展,挖掘、树立共产党员中的优秀典型,河南省委组织部于近期隆重推出“优秀共产党员教育电视片”观摩评选活动。经过初审,确定了68部作品入围,在“河南党员教育服务网”开

设投票评选专区。由固始电视台拍摄的反映固始县人民法院法官周永胜同志以苦为乐、扎根山区26年、帮扶单亲女孩长达10年的先进事迹的专题纪录片《大山守望者》入围并参与评选。截止11月7日,《大山守望者》获网络投票363323张,获得入围作品最高票数。

违章驾驶酿惨剧 交通肇事悔终生

信阳消息(余小东)近日,光山县人民法院审理一起李某涉嫌交通肇事的案件,判处被告人李某有期徒刑九个月,缓刑一年。

2013年11月29日,李某驾驶货车沿省道213公路由南向北行驶至光山县泼陂河镇街道车站附近时,撞上由东向西横过公路的行人吴某,造成吴某经抢救无效死亡的道路交通事故。经交警队认定,李某负事故的主要

责任,吴某负事故的次要责任。案发后,李某主动报警,自动投案。就民事赔偿部分,被告人李某同货车车主梁某与被害人家属达成一致意见,由李某及货车车主赔偿被害人家属除交强险、三责险赔偿数额外的损失110000元,并取得了被害人家属的谅解。

光山县法院审理认为,被告人李某违反道路交通安全法,驾驶

机动车辆发生重大事故,致一人死亡,并负事故的主要责任,其行为已构成交通肇事罪。李某自动投案,如实供述自己的罪行,是自首,依法可以从轻处罚。案发后李某某赔偿了被害人亲属的经济损失,取得了被害人亲属的谅解,可酌情从轻处罚。根据李某犯罪的事实、性质、情节、危害后果及悔罪表现,依法可以对被告人李某某适用缓刑,故作出上述判决。

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科健康热线:6565888 院址:信阳市工区路四里楼

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号